

DECLARAÇÃO DE EXCLUSIVIDADE

DECLARAMOS, para os devidos fins, que a empresa EDITORA FORUM LTDA, estabelecida em Belo Horizonte / MG na Rua Paulo Ribeiro de Bastos, nº 211, bairro Jardim Atlântico, inscrita no CNPJ sob o nº 41.769.803/0001-92, e Inscrição Estadual nº 062793486.00-71, detém exclusividade de produção, comercialização e distribuição dos produtos: Biblioteca Digital Fórum, Biblioteca Digital Fórum Direito, Biblioteca Digital Fórum Direito Público, Biblioteca Digital Fórum Direito Privado, Biblioteca Digital Fórum Livros, Biblioteca Digital Fórum de Códigos, Biblioteca Digital Fórum de Vídeos, Biblioteca Digital Fórum Periódicos, Biblioteca Digital Fórum Informativos, Acervo Fórum de Livros de Direito Público, Plataforma Fórum de Conhecimento Jurídico, Coleção Digital Fórum Jacoby de Direito Público, Biblioteca Digital Fórum Del Rey, ONLL - Observatório da Nova Lei de Licitação, Fórum Educação, Coleção Fórum Licitação e Contratos, Coleção Fórum Emerson Garcia de Direito Constitucional, para todo o território Nacional, conforme documentação comprobatória em nosso poder.

Esta declaração é válida por 06 (seis) meses, a contar da data de sua emissão.

Belo Horizonte, 13 de fevereiro de 2025.

LUIS PAULO NEVES MOREIRA DA

Assinado de forma digital por LUIS PAULO NEVES MOREIRA DA COSTA:97210889604 COSTA:97210889604 Dados: 2025.02.13 16:15:56

Luis Paulo Neves Moreira da Costa

Superintendente

LPC/fam